H & 0l & AHS B Ml A

20243 =0llah LB A =X

FA A=
Hu: AN B4 Y X
2l AR 24 2 2t (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
A =R 16,717,016 18,996,088 A2,279,072
= 3,910,052
[ 1,176,000
Jl 930,481
< 2,128,563
= 8,571,920
XA =4 2 2 16,673,618 18,951,004 N2,277,386
= 3,910,052
s 1,176,000
Il 930,481
= 2,128,563
o 8,528,522
A e 2 o2ted 4,736,945 4,428,989 307,956
= 2,029,463
Il 73,418
s 568,156
s 2,065,908
AT 2 (KHA) 61,180 17,660 43,520
101 e124d| 37,400 0 37,400
M ORNZZ2NSE S 37,400 0 37,400
O S M=Kl =8 Z& WAL OI=8,
FE5LsdY, 288) 37,400
201 er23| 14,840 10,720 4,120
01 At2teltl 9,440 4,720 4,720
O ARYUsAl ZYIC W HARETL
50,0002 *207H%90/ 100 900
O ASLEA AL SAHI
8,000 %240 1,920
O gl stotsial 2t =25 7Y
1,800,000 *90/100 1,620
O sS4 M=l =8 Z2 AL
(ZH 2xt=) 500,00084 %10 5,000
02 S3=gHl 5,400 6,000 2600
O Xl (251, HIDIESYE) 5,400
202 04| 2,940 2,940
01 =LHO LI 2,940 2,940
O MEXEE 0
70,0002 x5H x 128 %70/100 2,940
206 M=l 6,000 4,000 2,000
01 MZH| 6,000 4,000 2,000
O EssSs7E8 A7 3,000
O s M=l =8 2 LA
QIAE ==4l) 1,500 *2,000 £ 3,000
A E20F SOALY =& 3,350 4,100 AT750
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FA A=
Hu: AN B4 Y X
el MEAE 2 ¥ 2 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
202 04l 1,050 1,400 A350
01 2LHoIH 1,050 1,400 A350
O SJtoilat 25 918 S0
20,0002 *5% x158]+70/100 1,050
203 =4l 2,300 2,700 2400
03 A=A PR FZ| 2,300 2,700 A400
O &ME=X20F AIMFUHRFEH| 2,300
AFALH 238,777 354,472 A115,69
308 XXM SOIE 238,777 364,472 115,695
07 AX 2L FE= 238,777 354,472 A115,695
O At2AMY B8 238,777
A2 MEi =R X2l (EX) 57,198 63,553 26,355
= 8,580
[Ea 48,618
401 AlZHIZ 2018 57,198 63,553 26,355
= 8,580
o 48,618
01 A28l 57,198 63,553 26,355
O 2tz 4= |RXI2CIAY 57,198
== 8,580
o 48,618
HASIRI|(EX) 2,111,906 2,023,180 88,755
= 1,055,953
== 316,785
o 739,167
401 AIEHIZ SR HYI 2,111,905 2,023,150 88,755
= 1,055,953
= 316,785
o 739,167
01 A28l 1,969,905 1,881,180 88,755
O ZERIIHRII(779ha) 1,210,095
= 607,548
= 182,264
[Ea 420,283
O Ol&ILFSIHRI(100ha) 173,568
= 86,784
= 26,035
[Ea 60,749
O SLRIHRI1(69ha) 119,762
= 59,881
= 17,964
o 41,917
O ME0Z=IHRI1(80ha) 303,760
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FA A=
Hu: AN B4 Y X
el MEAE 2 ¥ 2 EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
= 151,880
=S 45,564
s 106,316
O &tE4=Z(60ha) 162,720
= 81,360
S 24,408
o 56,952
02 2/l 137,000 137,000 0
O ol2iLie, AH20l, 2UI2, Z8 X1 ))
2ol 121,238.9% %1, 130ha 137,000
= 68,500
s 20,550
s 47,950
03 Al 20HHI 5,000 5,000 0
O =LA 5,000
AP THOH 2 X2l (AFAFEH Ol 2 XI 2 ) 61,137 54,237 6,900
= 24,454
< 25,679
T 11,004
101 @124H| 47,328 43,098 4,230
= 18,931
== 19,878
o 8,519
M ORNZZ2NSE S 47,328 43,098 4,230
O AHAIEHE Ol e (49) 47,328
-JlE2g, resdsd, gdiisd, 8= 47,328
= 18,931
== 19,878
o 8,519
201 el 12,000 9,500 2,500
= 4,800
== 5,040
o 2,160
01 At22t2l] 12,000 9,500 2,500
O AHAHEHSEOIZE At 2] 1,000
= 400
= 420
o 180
O &Esxteg gxz 11,000
2 4,400
= 4,620
o 1,980
206 M=l 1,809 1,639 170
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FA A=
Hu: AN B4 Y X
el MEAE 2 ¥ 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 723
=S 761
s 325
01 M=4l 1,809 1,639 170
O LHAERFH XS 2|23+ 1,809
= 723
= 761
Ea 325
S3AE IR (S ZALE) 25,410 60,219 A\34,809
= 12,995
= 3,737
Ea 8,718
101 @12A4H| 24,910 58,625 A33,715
= 12,705
= 3,662
= 8,543
MU IIRIMZZENSES 24,910 58,625 A33,715
O &HE AT AL 24,910
-JlE2g, #asdsd, giird 24,400
= 12,705
= 3,662
= 8,042
-Jlzusi WU 501,000 1 501
201 et 3| 500 204 2%
= 250
= 75
[Ea 175
01 AtR2te|HI 500 204 2%
O SS&EII| AR2eld] 500
= 250
= 75
o 175
g =4 1,156,044 898,357 257,687
= 434,244
= 129,600
= 592,200
401 AlEHIZ 2 0HbI 1,010,244 737,557 272,687
= 434,244
< 129,600
s 446,400
01 Al&H| 940,244 712,557 227,687
O ZH=+ £8 940,244
= 392,244
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=

28
el

e
0 33 o
> > i
M o >
b o &
0 Ox

He M

Yall
=

It
x

- ZF - HRABA) - MIRAY - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

02 Zeltl

O M=+ =8

A H

Mo W

123,300
424,700
70,000
70,000
42,000
6,300
21,700

25,000

45,000

145,800

160,800

A 15,000

145,800
145,800

160,800

A15,000

MW

158,994
2,390
46,981
109,623

432,967

N273,973

401 AIZHIZ 20

Mo W

158,994
2,390
46,981
109,623

432,967

N273,973

01 A=l

O Zu=Rxd

02 Zeltl

O 2Uexy

03 AIZS0HY

|
O 2Uexy

H H W

HoH W

147,994
147,994
2,240
44,026
101,728
10,000
10,000
150
2,995
6,89%
1,000
1,000

423,967

8,000

1,000

AN275,973

2,000

ARALERF 2F XIS 2ke]

Mo W

103,452
51,726
15,518
36,208

75,600

27,852

401 AIZHIZ 20

HoH W

103,452
51,726
15,518
36,208

75,600

27,852

01 Al&HI
O GHAMEY 2L XS AEHZAL

HH W

103,452
103,452
51,726
15,518
36,208

75,600

27,852
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FA A=
ZE: AN B4 L 2
2l AR 24 2 2t (EEEE))
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
SAIINER) 144,336 144,280 5
Jl 73,418
== 21,276
[Ea 49,642
401 Al HIZL S 0HYI 144,336 144,280 56
7l 73,418
=S 21,276
s 49,642
01 AlZ28| 138,036 137,980 56
O DIMIZIX M2 & S24=IHI1(30ha) 138,036
Jl 70,418
= 20,376
o 47,242
02 Zeltl 6,000 6,000 0
O =10 200,000% *30ha 6,000
Jl 3,000
= 900
[Ea 2,100
03 AlESTHYI 300 300 0
O =10 300
AHUHRIXE S 29 (X)) 54,250 58,000 A3,750
101 @124H| 11,650 0 11,650
M ORIMZZ2NSE S 11,650 0 11,650
O MU KHElls 248 21| 11,650
-JlEs 78,8803 x1H+22 2«5 8,677
-ReRL-Y 78,880 * 1 +5F 4 1,578
“AXtE 78,8802 x1H+5 3%
-282 200,000 »1H+5 1,000
201 er23 | 39,000 53,000 14,000
01 At2teltl 2,000 3,000 21,000
O MEHUHXNE DS 28 =378 2,000
02 S3=gHl 37,000 50,000 A13,000
O SNHE=2gd e+
30,000 x500& 15,000
O AEIAH(AIIZH) Sl 4,000
O E€3sAI4 AIZEH| =Xl 8,000
O MEUUHXNAE IS 382 10,000
206 M=l 3,600 5,000 1,400
01 M=4l 3,600 5,000 A1,400
O E3SAME JIAl, EIINTHARE &)
-8 4,000 000& *90/100 3,600
7.97 198050 MHH=STPAIS (2xX) 560,912 0 560,912
= 47,741
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FA A=
Hu: AN B4 Y X
2l AR 24 2 2t (EEEE))
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
o 13,171
401 AlEHIZ S OHbI 560,912 0 560,912
= 447,741
s 113,171
01 AlZ8| 540,912 0 540,912
O F0I ot &2 2004 MHoi=+ 32,696
= 26,099
Ea 6,597
O S5 Mhel &H0-108 X M= 244,900
= 195,488
o 49,412
O HISH 0™l A3l MHol=SAME 48,687
= 38,863
s 9,824
O &2 =2 g2 1A MHoll=s7A 30,694
= 24,501
= 6,193
O sttt S =2 12904 oS+ AHY 84,996
= 73,812
[Ea 11,184
O sttt 2=cl L1042 X2l 304 THoH=+
Ared 98,939
= 78,978
T 19,961
02 Zeltl 20,000 0 20,000
O 7.97.19=2<Lloil M=+ At 2l 20,000
= 10,000
Ea 10,000
MEEs 2 54 6,392,184 6,376,539 15,645
= 1,224,683
= 1,176,000
[ 1,000,246
Ea 2,982,255
LAHES2H (XA 26,048 106,617 /80,569
201 Ler23 | 1,108 81,677 280,569
2 35244l 1,108 81,677 80,569
O tEE E8 =d 700
O Suz HXE0D| dJIes
34,0003+ 122 408
202 04| 2,940 2,940
01 2LHA b 2,940 2,940
OXEESE 29 0|
70,0002 x5 %122 %70/100 2,940
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FA A=
AN B4 L X
el MEES ¥ |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 22,000 22,000
01 Al&H| 22,000 22,000
O tHX+2E 38l & X2l 22,000
A X2 2] (KHA) 317,188 318,404 A1,216
101 @12A4H| 143,840 127,600 16,240
01 2= 143,840 127,600 16,240
O &r=2Hla2% 143,840
=% (8%) 10,0003 x5 2 x40 +8A| 2+ 16,000
23 (O128)
10,0002 x5 2 x18L +BA| 2+ 7,200
-S4 10,0002 =22 *68L «8A| 2+ 13H 120,640
201 Zet=3h] 47,586 49,506 1,920
01 AtR2te|HI 15,426 13,906 1,520
O =gl s2s8(EXaD]) A
(2, jkéé) 9,000& 22| *5000H 9,000
O arxl 840t F
50,0002 * 1874 #2390/ 100 1,620
O USH+S S5 MH
50,0002 *300HK 1,500
O gutsSH+4s SHs HIolZ
31,0002 %23 x13H 806
O &YX S49tE MEH(SY)
50,0002 *10&+52 2,500
2 s5=34l 32,160 35,600 A3,440
O &Sl Xt2Hdl (8CH) 21,600
O 89 L=2AIE AsEHIXtE (7TT)
144,000 x5+ 135 H 9,360
O &= 28| =A2+
15,0002 +80CH 1,200
202 04l 476 700 N224
01 =LHA LI 476 700 N224
O a=dA € MHF =X
20,0002 2 «175%70/100 476
206 M=H| 2,808 3,120 A312
01 M=8l 2,808 3,120 A312
O &=d3t & HELMIEYE =SS AW
4,500 *240m=2CH <90/ 100 1,944
O &t=d3st & WELMIEY == &
SSuwH 80,0008 x23|+x3Z+2C1*90/ 100 864
301 EtE N = 1,500 1,500
14 DBt 2 a3 1,500 1,500
O &=YX MN2a= 500,000 *321 1,500
308 AtXIEHMSOIE 120,978 120,978
07 AX 2L FE= 120,978 120,978
O Xl A=ZRE= 117,006

_604_




o
el

ok
0J

!

H

ok X0

20 OF
= Ol oK

R ol ot
=M

B 2 1
e | | < 2
G - ° =
D o
0
5
S R
& =~
S o =
W3 3 < %
g o 9
RIS 1 S 5
” X & 2
0 S
oﬂ B8 o & e 5 m
o » — ®» S |b 5 R (e ®
SEeElgaEalg s S EEE
3l ZRIBE T 8|8 8 ng,_/,?,mmg,wm 83889
ve) S 3 o) - S ©® — o
< gagvee= 2,4,2,0,3,7%me S S g
5 . Slg = o o3 88888 82848
NN s I 8B BYIR=2E
N o o o M, S © ¥
geg
mr W T
LR -
i
_ o - mr W S
=)
or 2 80 — J| oo
3 Q g0 U
X0 5 H
o x S = M H w
Al 3 owa o 2 - H
. A X
2 % % :
< RS S S g T
Ik _ KT < m m
S e & ~ 5
S =R I <+ 2
= o [ =3
& |7 00 = & I
= ) +om o oF 5
e R oo % ) =4 5
o B o 53 - Gl E
oy | — = % K R O_u
R [l R g M =< 0 .
&K — rJ L 4 K0 = 0
0 <) | ol - = K Il = o =4
= i~ o M ™ = =
. O frs) 3 4R 0 D _ K o
X = - ~ < = I &0 LG _ _
r |2 5 5 O ] <) o o om o R K
2 ! ) T ] H
= o 0 =
— =z = O =
< pa O Ho < 5
N O =
10
I
<J

- 605 -



2A:
PSER
o e

el

-

nl
A

o
=
=

> i
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=

HL

Pl

pvalpe
0N > gu

0%

iI

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

101 e124d|

M H

1,075,078
129,010
946,068

997,003

04 2|
O

™z u
HHE >
N
e
[0
oin
H
i

o
Mt
]
44
>
i
0

-JHEE=

—

4,401,971 70

M

956,285& *70H

M H

1,075,078
1,075,078

1,008,138
120,977
887,161

66,940
8,033
58,907

997,003

78,075

M

3,000
600
2,400

3,000

10,0002 300K

MO

3,000
3,000

600
2,400

3,000

HH W

8,928
3,571
1,607
3,750

4,465

4,463

HoH W

8,928
3,571
1,607
3,750

4,465

4,463

8,000 6 » 1862

Mo W

8,928

8,928
3,571
1,607
3,750

4,465

4,463

MW

14,000
5,600
2,520
5,880

8,000

6,000

MW

14,000
5,600
2,520
5,880

8,000

6,000

2,000,000 *7CH

14,000

14,000

8,000

6,000
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FA A=
AN B4 L X
o MEES 2 |4 (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 5,600
=S 2,520
s 5,880
AEXSHH PE2E (-2 TSEH]) 31,200 15,600 15,600
= 12,480
= 5,616
o 13,104
201 et 3| 31,200 15,600 15,600
= 12,480
= 5,616
Ea 13,104
01 AtR2t2|HI 31,200 15,600 15,600
O JHel Mata| 156,000 x200MI E 31,200
= 12,480
= 5,616
= 13,104
ASTSHHA FE2S(FY-L=ASE R0 AFETIA) 23,400 11,700 11,700
= 9,360
= 4,212
= 9,828
201 er2&| 23,400 11,700 11,700
= 9,360
< 4,212
T 9,828
01 At2telt] 16,200 4,500 11,700
O LERAE R0 AFMHI Xt
200,000 %81 16,200
= 6,480
[ 2,916
Ea 6,804
2 s5=g4l 7,200 7,200 0
O &S/ AN 2F4|
3,600,000 *2CH 7,200
= 2,880
< 1,29
s 3,024
MASXEHA FE2S(FY-AUSTSSRHVES 0iHl) 3,400 3,400 0
= 1,360
< 612
= 1,428
202 04l 3,400 3,400 0
= 1,360
== 612
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FA A=
AN B4 L X
o MEES 2 |4 (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 1,428
01 2L AL 3,400 3,400 0
O &=83sk oy 20,0002 x17H =10 3,400
= 1,360
= 612
o 1,428
MEXSAN PE2Y(FH-NZHYE SUTY S 4,000 4,000 0
)
= 1,600
o 2,400
405 KHaHE SH 4,000 4,000 0
= 1,600
= 2,400
01 AL =S F = 4,000 4,000 0
O ®slE 28I 800,000 ~5CH 4,000
= 1,600
= 2,400
AETSHH PE2E (X2-LELEZHAIAL) 10,400 10,400 0
= 4,160
= 1,872
= 4,368
201 Ler23| 10,400 10,400 0
= 4,160
< 1,872
= 4,368
2 352484l 10,400 10,400 0
O M2SZAIE AXZMAIAE SAI=2(800H)
130,000 *80CH 10,400
= 4,160
[ 1,872
T 4,368
SMETSHH FF2S(N2-M2ASAE RXL) 8,300 8,300 0
= 3,320
[ 1,4%
Ea 3,486
201 2egh=3| 8,300 8,300 0
= 3,320
s 1,494
s 3,486
01 AtR2te|Hl 8,300 8,300 0
O &EasNE |RXIEs
8,300,000 *1JH 2 8,300
= 3,320
=S 1,494
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A

pvalpe
0N > gu

0x N
o
0
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0

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

H

3,486

|

ASXSHHA RER2Y (AS-ASEISHRL) 144,000 0 144,000
57,600
25,920
60,480

MW

>

r
I

405 KHat

[SHI 144,000 0 144,000
57,600
25,920

60,480

Mo W

01 AL ESHSHI 144,000 0 144,000
O ¢=&sxE 48,000, 000-& =3CH 144,000
57,600
25,920
60,480

Mo

H FE2Y(NHE-s242 I 72) 27,600 0 27,600

] 27,600 0 27,600

=33 =l 27,600 0 27,600

O Z=R42 I T +

9,200,000 *3CH 27,600

dMEEIHI Y 777,778 778,280 A502
544,445
70,000
163,333

MW

401 AIEHIZL 2 OHYI 25,000 20,000 5,000
17,500
2,250
5,250

Mo W

02 Zeltl 25,000 20,000 5,000
O d& &g3SHA Zelbl 25,000
17,500
2,250
5,250

Mo W

402 SIZERHE0| M 752,778 758,280 Ab,502
526,945
67,750

158,083

r

=
N

Mo

At HI 752,778 758,280 Ab,502
O d& &E3SEHAXY 752,778
526,945
67,750
158,083

HH W

1) 43,647 34,856 8,791

t
101 e124d| 38,497 30,106 8,391
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FA A=
AN B4 L X
el MEES ¥ |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,400
s 600
01 At2tltl 2,000 2,000 0
O dEAE |Xzel(dE) 2,000
= 1,400
o 600
401 Al HIZ S OHbI 506,970 531,865 N24,8%
=S 364,879
s 152,091
01 AlZ8| 493,220 518,115 N24,89%5
O HHAE(1.0km) (M &) 131,100
< 92,400
Ea 38,700
O SEFEINE(4.0km) (H &) 265,500
= 187,460
o 78,040
O E=24=(20.0km) (Z &) 86,650
s 60,721
s 25,929
O AEEA (8 9,970
& 6,979
= 2,991
02 Zeltl 12,250 12,250 0
O AL =(1.0km) (&) 3,400
= 2,100
o 1,300
O LERZINE(4.0km) (B &) 6,000
< 2,940
[Ea 3,060
O LE2==(20.0km) (&) 2,850
= 2,279
o 571
03 AIZ S THYI 1,500 1,500 0
O HHAT(1.0km) (M &) 500
O LERZONE(4.0km) (B &) 500
O YEE2+(20.0km) (M &) 500
=2 T4 - 22 (HEAY) 400,000 400,000 0
= 200,000
Ea 200,000
401 AIEHIX R0 400,000 400,000 0
= 200,000
o 200,000
01 AlZ2H| 390,440 390,440 0
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FA A=
AN B4 L X
o MEES 2 |4 (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O =& xdac = dat 390,440
= 195,220
= 195,220
02 Zcltl 7,560 7,560 0
O 22 ZHB2| = &
400,000,000& x1.8%% 7,560
== 3,780
o 3,780
03 Al 20HHI 2,000 2,000 0
O =& xdac = dat 2,000
= 1,000
= 1,000
LBHNSLN(EX) 171,552 164,068 7,484
= 89,406
= 15,246
= 66,900
101 @124H| 73,215 0 73,215
= 38,185
< 4,089
= 30,941
M ORIMZZ2NSE S 73,215 0 73,215
O MYHE olEYHY 20 2 2HE
24.,405,000+3% 73,215
= 38,185
[ 4,089
Ea 30,941
201 er23| 26,500 17,000 9,500
= 13,831
[ 3,319
Ea 9,350
01 At2t2lt] 16,000 12,000 4,000
O A EolE MM &Ry
8,000,000 +2CH 16,000
= 8,352
== 2,295
[Ea 5,353
2 352484l 10,500 5,000 5,500
O AtedolE HBSMIE FFU
2,500,000 *2CH 5,000
= 2,610
< 7
T 1,673
O MEASEXID S22l
50,0002 11000 2 5,500
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2A:
PSER
o e

el

> i
fo o A
He Ho —

=

HL

>

Xz
ou > o
0 M

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

2,869
307
2,324

206 =4I

Mo W

44,000
22,880

6,160
14,960

44,000

01 XH=4l

O &EgollE M
10,0002 %4, 4004

MW

44,000

44,000
22,880

6,160
14,960

44,000

401 Al HIZL S 0HYI

MW

27,837
14,510

1,678
11,649

103,068

AT5,231

01 AlZHI

O &EEollE SMAE

24,261,000& * 104 2~

03 Al = THHI

O s EaisH

H oW H o

MW

24,261

24,261
12,651
1,004
10,606
2,712
2,712
1,410
380
922
864
864
449
29
121

99,492

2,712

864

NT75,231

Mo W

1,954
arr
293
684

1,954

206 =4I

Mo W

1,94
arr7
293
684

1,954

01 MZH|
O ZEYMNE 38l 78 £ R

=
0
bl
[l
w
o

1,954
1,954

1,954

- 613 -




2A:
PSR
ool

> i
foh o >
He Ho

pvalpe
0N > gu
0x M

o
H
%

S A

- Fa

- SHRABA) - HRAY - BES

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

9rr7
293
684

Mo W

73,214
36,607
10,982
25,625

68,581

4,633

101 e124d|

Mo W

73,214
36,607
10,982
25,625

68,581

4,633

04 J12tHIZ2 2 At

MY M

O HEYHE =4

=0

>||9
D9_
a1l

24,404,6663 x3%

MW

73,214
73,214

73,214
36,607
10,982
25,625

68,581

4,633

MW

69,440
56,378
3,918
9,144

70,156

AT16

401 AIEHIZL R OHYI

MW

69,440
56,378
3,918
9,144

70,156

AT16

01 AlZHI

O GIZLIRFA

02 Zeltl
O 2URHLAESE

03 Al 20HHI
O 2URHLAESE

O LIH2A=E @ Tloids Xl

150,000& »200=

Mo W

1,371,360 #25ha

Mo W

Ml Zeldl

Mo W

2R AL 20

64,284

30,000
24,554
1,636
3,810
34,284
28,061
1,870
4,353
4,650
4,650
3,3%
372
884
506
506

65,000

4,650

506

AT16
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FA A=
AN B4 L X
el MEES ¥ |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 369
=S 40
i o7
MEAFSUZ (LX) 3,751 3,751 0
= 1,875
= 563
o 1,313
207 ARl 3,751 3,751 0
= 1,875
= 563
Ea 1,313
01 = 3,751 3,751 0
O MRIgHE +202 UL
375,100& %102 3,751
= 1,875
= 563
[Ea 1,313
SMEMSCHEEE(XHA) 20,000 0 20,000
401 Al HIZ S OHbI 20,000 20,000
01 A28l 20,000 20,000
O o+ dFFNEAY 20,000
Bs2el(ExX) 21,280 36,600 A15,320
< 6,384
s 14,8%6
401 Al HIZL 2048 21,280 36,600 15,320
= 6,384
= 14,8%6
01 Al&H| 21,280 36,600 15,320
O Bss2el(42) 21,280
= 6,384
o 14,8%
2o QPN 18,000 15,000 3,000
= 9,000
= 2,700
Ea 6,300
401 Al HIZ S 0HbI 18,000 15,000 3,000
= 9,000
= 2,700
= 6,300
01 Al&H| 18,000 15,000 3,000
O GA MBI BS54 OEAE
500,000% x36= 18,000
= 9,000
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FA A=
AN B4 L X
Belr MEEs ¥ |4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 2,700
s 6,300
=IHR)| HEE(EX) 118,447 176,733 N\58,286
= 61,224
== 17,167
= 40,056
101 @124H| 98,891 147,399 48,508
= 51,446
== 14,234
o 33,211
BIEFEESETT 98,891 147,399 48,508
O £1P)| HES 98,891
IO, REEYLY, X
seg, 2ET) 94,891
= 47,446
[ 14,234
T 33,211
—u = 4,000
= 4,000
201 el 10,000 10,000 0
= 5,000
== 1,500
o 3,500
01 A2t 10,000 10,000 0
O =) HEE 29 10,000
= 5,000
= 1,500
o 3,500
206 M=l 9,55 19,334 N9,778
= 4,778
= 1,433
o 3,345
01 M=4l 9,55 19,334 N9,778
O =M HEE 29 9,55
= 4,778
= 1,433
Ea 3,345
SHHES SE2el(ExX) 1,760 1,840 A80
= 880
= 264
[Ea 616
202 04t 1,760 1,840 A80
= 880
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FA A=
AN B4 L X
el MEES ¥ |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 264
s 616
01 2LHoIH 1,760 1,840 N80
O SHNE S&2c| &5 1,760
= 880
S 264
[Ea 616
SM=5Z 2l 69,358 64,006 5,352
= 34,679
== 10,403
[Ea 24,276
201 223 2,5% 2,580 16
= 1,298
=S 389
s 909
01 AtR2te|HI 2,5% 2,580 16
O sEgtet 865,300 *30H A 2,5%
= 1,298
= 389
[Ea 909
401 AIEHIZ SR THYI 66,762 61,426 5,336
= 33,381
= 10,014
Ea 23,367
01 A28l 66,762 61,426 5,336
O S8 gdac| 267,048 x250ha 66,762
= 33,381
= 10,014
= 23,367
et S 32,500 0 32,500
= 25,000
= 7,500
301 Eet2 NS 32,500 0 32,500
= 25,000
= 7,500
14 JIEt2 = 32,500 0 32,500
O 2atd SHYL JIet2d=s 32,500
= 25,000
=S 7,500
AETSIE T AEAY 668,000 0 668,000
= 468,000
Ea 200,000
401 Al HIZ S 0HbI 668,000 0 668,000

- 617 -




FA A=
AN B4 L X
el MEES ¥ |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 468,000
s 200,000
01 Al&H| 659,000 0 659,000
O &2EA S AlM (2km) 659,000
= 462,400
o 196,600
02 Zeltl 8,000 0 8,000
O M2aSE T Al (2m) el 8,000
[ 5,600
s 2,400
03 Al 20HHI 1,000 0 1,000
O &2ESAE AlM (2km) 1,000
SE=I & =282 &4 2,182,492 2,821,678 639,186
Jl 857,063
< 15,941
T 1,309,488
ZZ2E (XA 12,571 5,314 7,257
201 Eer23 | 4,047 3,550 497
01 At2tltl 2,903 3,120 Vavavs
O A3 22EH
70,0002 102 +23] 1,400
O g8 ANRES bl
1,670,0002+90/100 1,503
02 s3=gHl 1,144 430 74
O A=II8 2UHY AEE R
12,0002 *120HE 144
O &EAlE 228 EZ2 =2 1,000
202 04t 2,724 1,764 960
01 =LHNHI 2,724 1,764 960
O &g &30l
70,0002 +32 %123 +70/100 1,764
O SR4 X0l (HAIEE)
80,0002 x1&8* 12042 960
207 ARl 5,800 5,800
02 MAHHZHI 5,800 5,800
O A= A8 Ao 7 5,800
SESHSAIE (XHA) 288,821 212,802 76,019
101 @1A4H| 16,776 16,392 384
04 JIZtNZ22 XS 2+ 15,776 15,392 384
O f32t 10021
78,880%10F 20! 16,776
201 =3 1,575 2,000 A425
01 At2t2lt] 1,575 2,000 N425
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FA A=
Hu: AN B4 YL X
ol MEsX 2 =238t &4 EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O U=l & 472 ==l
250,000& *731%90/100 1,575
206 M=l 50,670 35,400 16,270
01 M=4l 50,670 36,400 15,270
O st ATiE =515 7
500& *13,400=+22]«90/100 12,060
O SX2RIE HIZ L A=0 7
10,0002+ 1,670Z£90/100 15,030
O Jt2= Sofl, Jt=sUlol oy =S
20,000 *1607H+90/ 100 2,880
O H=xJl & ®A2el 28 FF70 2
15,000 *2002| E4%90/100 2,700
O 3e 2 D124 ATE 325 2Y
2,000&+9,0005= 18,000
401 Al HIZ 2018 220,800 160,010 60,790
01 Al&H| 220,800 160,010 60,790
O 233 100212 H==e
18,000,000& »23] 36,000
O ZAl=, OIMEX et sA2el 79,800
O EXIXZU Jtzed |2 79,000
O 2 U= |A2el 26,000
SMUs=ZE(EX) 300,000 0 300,000
) 300,000
201 =3 400 0 400
J| 400
01 AtR2t2|HI 400 0 400
O =sMltss ZdAE AIR2ei] 400
Il 400
401 A& HIX R0 299,600 0 299,600
Jl 299,600
01 Al&H| 293,700 0 293,700
O =4lts=s TdA 293,700
Il 293,700
02 22/l 5,500 0 5,500
O sMlUss ZEAME 2elEY 5,500
Il 5,500
03 AlESTHYI 400 0 400
O =Mltss ZdAE AIE20H] 400
Jl 400
2= & (XA 117,500 58,000 59,500
206 M=l 4,500 5,000 A500
01 M=4l 4,500 5,000 A500
O Jt2= Lloi Wy =37
10,000 %5002=+90/100 4,500
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FA A=
Hu: AN B4 YL X
ol MEsX 2 =238t &4 EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 113,000 53,000 60,000
01 Al&H| 113,000 53,000 60,000
O 2= &d 2K 24 AlSH|
530,000%100== 53,000
O 2 Itz =8 E 60,000
Lie2dxy 54,400 60,000 A5,600
206 M=l 5,400 6,000 A600
01 M= Hl 5,400 6,000 2600
O ueed sxze gl S Mal
10,0002 *6002=+90/ 100 5,400
401 Al HIZ 2018 49,000 54,000 25,000
01 Al&HI 49,000 54,000 /5,000
O u==2d 24 49,000
CAISAI2 270,550 264,438 6,112
101 21A4H| 268,192 261,808 6,384
04 JIZtN2Z2 XS 268,192 261,808 6,384
O ZAI=sX2eld el
78,8802 *17H*200 268,192
201 2egh=3| 2,358 2,630 N2T2
01 At2t2lt] 1,008 1,280 N2T2
O ZAI=sA2ele 28 AlR2el]
560,000 x23]+90/ 100 1,008
02 S3=4gl 1,350 1,350 0
O H=Jl & dHl ss=4Hl
13,5002 %100 £ 1,350
AEMHACROI2E X (SME) (M EALY) 24,524 21,124 3,400
& 15,941
Ea 8,583
101 @124H| 24,357 20,957 3,400
= 15,833
= 8,524
M JIZtHZ22 S 2 24,357 20,957 3,400
O sdtf2el el 24,357
JRHM2ZENSE=(OIEE, 288 S) 24,357
= 15,833
o 8,524
201 2= 167 167 0
< 108
T 59
01 At22t2lt] 167 167 0
O =4dH2cid 28 AR2l] 167
= 108
= 59
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FA A=
Hu: AN B4 YL X
ol MEsX 2 =238t &4 EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
g BANEE MY 1,000,000 1,000,000 0
Jl 500,000
= 500,000
401 AlZHIZ S 0HbI 1,000,000 1,000,000 0
) 500,000
[Ea 500,000
01 A28l 987,000 987,000 0
O 23 BAEs ZEAY 987,000
Il 493,500
s 493,500
02 2l 12,000 12,000 0
Y SANYE APAMY ZelEY 12,000
Il 6,000
= 6,000
03 AIZ2THYI 1,000 1,000 0
O ot SANEE ZEAME AE20UH 1,000
) 500
o 500
CA=S2XNESZEEIL 114,126 0 114,126
Jl 57,063
T 57,063
401 Al HIZL 201 106,126 0 106,126
Il 53,063
= 53,063
01 Al&H| 105,126 0 105,126
O SA=S2elNESEEIL 105,126
Jl 52,563
Ea 52,563
03 AlESTHYI 1,000 0 1,000
O EAI=S22IXNESZEIL AILR 1,000
Jl 500
[ 500
405 AHaHE S 8,000 0 8,000
Il 4,000
= 4,000
01 ML ESFSHI 8,000 0 8,000
O EA=S2e8 &8 8,000
) 4,000
[Ea 4,000
MEAS NE 2 |4 1,531,717 3,370,804 1,839,087
= 655,906
= 335,220
Ea 540,591
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FA AE=sA
X

NE: AXTE B4 Y
ol MEAS XE $ 54 (EEEE))
M- B SRAEA) - HRAR - B2 of v G o HIDE2
LLUEREXIE (XHA) 157,764 148,464 9,300
201 er23 | 8,000 6,700 1,300
01 At2teltl 8,000 6,700 1,300
O SHAS (MBS 2F4g
100,000+5& *32 1,500
O =Y Sdt= MASK SdIt= HH
50,0002 *100JH*90/100 4,500
O ete MU DS X
10,0002 200 2,000
202 04l 1,764 1,764
NETEE 1,764 1,764
O teisse B
70,0002 +32 %123 %70/100 1,764
301 Eet2 NS 1,000 1,000
14 0Bt 2a3 1,000 1,000
O YN MM DT BASY
250,000 432 1,000
307 glztol & 107,000 100,000 7,000
02 2IZHB A E & 82,000 82,000 0
O 2= =& A &8 K& 12,000
O M3 2t =& 70,000
08 OIXt2d= 25,000 18,000 7,000
O Matush=E+ X2 0IEH (RY) 25,000
402 2I2E X201 & 40,000 40,000
03 2IZHAETAIHHI 40,000 40,000
O =& Mo A THEH XIS AR
20,000,000 *x20H 2= 40,000
SRS 78,033 52,000 26,033
= 31,214
== 23,409
= 23,410
402 QI>F X201 & 78,033 52,000 26,033
= 31,214
== 23,409
o 23,410
02 QIFRH=ALE 22 (0l ) 78,033 52,000 26,033
O LS8 BrE 78,033
= 31,214
=S 23,409
s 23,410
3= SS(AHA) 20,000 40,000 /20,000
401 Al HIZL S 0HYI 20,000 25,000 25,000
01 Al&HI 20,000 25,000 25,000
O &= RSHH & 20,000
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FA A=
Hu: AN B4 Y X
cell NASAE MblL SA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O DATEYY 222 19
190,000 x 18 #2353 6,840
O 222X =48l X=
8,000 68 200! 9,600
O 528 AR ARES 7Y
4,000,000& *90/100 3,600
O 72d 222 N
2,250,000& *90/100 2,025
O 528 fAA2 EF === 30,000
02 S3=gHl 199,700 219,300 19,600
O =4 MMSY= €7 170,000
O 528 AE&dl !X
20,000,000 *90/100 18,000
O F¢8 M4 ooz Ia(A13l) 6,300
O Xl (etdoISL XL, E2120H) 5,400
202 04| 2,352 1,764 588
01 =LHOLI 2,352 1,764 588
O F2EdMBEE 2UHEE
70,0003 x4 x12& x70/100 2,352
206 M=l 16,480 18,400 21,920
01 MZH| 16,480 18,400 21,920
O gzz&elg =37 7U(5,008,0t8)
1,600,000& #3390/ 100 4,320
O ANEE+E Tt 28
6,400, 000& *90/100 5,760
O sd HUE MO 7
4,000,000 *90/100 3,600
O 528l TE8 447
20,0003 *140m’ 2,800
301 EtE2 NS 1,000 1,000
4 IIE2d=s 1,000 1,000
O =823 tias 100,000 102 1,000
302 OI=H a2 &= 700 700
02 2t S HES2a=3 700 700
O o242 100,000& *724 700
308 AHXIEMSOIH 8,000 8,000
18 SIS0t oA AS A 8,000 8,000
O MAHF2Y HE g2 2,000,000%4=] 8,000
405 KHoHFSHI 67,500 32,500 35,000
01 ML ESFSHI 67,500 32,500 35,000
O d&1 2 800,000 50K 4,000
O oo 2 2,400,000 * 10CH 24,000
O &Jlge 7Y 200,000 = 10CH 2,000
O gdiHld F¢ 250,000 = 10CH 2,500
O &8sJte 72 13,000,000 1CH 13,000
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